



Referat bestyrelsesmøde Helsingør Tennisklub

Dato: torsdag d. 18. april 2024 – afholdt i tennisklubben

Deltagere:

Fra bestyrelsen: Morten, Lars Bo, Anne og Henrik.

Gæster: Dorte, Henriette

Fraværende: Tine

Referent: Henrik

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (vedhæftet)
2. Økonomi (Dorte sender evt. punkter, hvis hun ikke kan deltage)
 - 3a. Sport bredde
 - 3b. Sport junior
 - 3c. Sport elite
4. Anlæg (status på anlæg + halbyggeri)
5. Aktiviteter
6. Evt.

Ad 1. referat sidste møde:

Referatet sidste møde godkendt

Ad 2. Økonomi:

Dorte gjorde rede for økonomien.

Likviditeten ser fin, der er dog forbehold for den positive likviditetsindvirkning på Kreta-turen.

Indestående pr. 17. april er 1.293.264 kr. i banken

Marienlyst regning er fortsat udestående – HL rykker.

Udendørskontingenter opkrævning er udsendt.

20 kontingenter hænger fortsat i systemet og Dorte har udsendt påmindelser.

Manuelle opkrævninger der hænger, er omkring 16.000 kr.

Bestyrelsen har besluttet at sende varslingsmail op til udendørssæsonen

Medlemstal er budgetteret til 265.000,- kr. og Dorte oplever status er helt gængs i forhold til tidligere år.

Status dags dato er der 282 medlemmer.

Ad 3. Sport

Der er tilmeldt 18 hold til udendørs holdturnering under DHF og Tennis Øst i junior, elite, motionist og veteran.

Alle baner er booket til holdsæsonen.

TEAM Danmark strammer tøjlerne for støtte og udsigten for at Helsingør fortsat vil være omfattet af Eliteudviklingscenter for tennis.

Ad 3a. bredde

Hold tilmeldt af Henriette



Ad. 3b. junior

Der er 4 juniorhold

Kun en frafalden fra juniortræning – resten fortsætter

Træningslejr i Båstad – 15 juniorer og 3 ledere drager afsted

Skole-initiativ med Frederik Bars begynder nu at flytte sig

Ad. 3c. elite

Kronborg Open hænger da fact-sheet er forsinket, men vi håber at det løses igennem ITF.

Lars Bo og Henriette arbejder på dette.

+60 vet. er i problemer. Lars Bo arbejder på at finde nogle spillere.

Hold "spil op" – søndage på tværs af alle hold, hvor man kan møde op og spille. Foreløbigt 3 søndage i tidsrummet et par timer pr. gang (om eftermiddagen).

Ole forflytter til mere motionist og Anders Bagger går ind og træner elite juniorer.

Henriette ønsker at april bliver mindre hektisk næste år.

Ad 4. Anlæg

Halbyggeri.

Lars Bo forsøger at få fat i idrætsparken og foreløbigt uden held.

Finn og Lars Bo jagter muligheden til at genbruge materialer fra hallen, hvis ikke de skal anvende materialerne. Især limtræet har interesse.

Mortens nye skriv blev omtalt. Det blev aftalt udsendelsen sker i morgen af Henriette.

Lars Bo orienterede om bekymringer, opdateringer og betragtninger omkring ny hal.

Klubhus-ideer.

Lars Bo gjorde rede for nogen tanker om en opstart af klubhus-projekt, da det hænger sammen med genbrug af materialer.

Ad 5. aktiviteter

Jazz-tennis.

Ad 6. Evt.

ved åbning af indendørssæsonen i ny hal skal vi være opmærksom på struktur for medlemskab og mulighed for indendørsspil.

Næste møde

Onsdag den 12. juni 2024 kl. 18.00 i tennisklubben.

For referatet Henrik 18.04.2024